

# 忘拔银行卡被取走千元现金

银行监控拍下男子取钱全过程

本报 8451234 热线消息(记者 李璇 实习生 沈慧敏) 市民姚女士在银行取款机上取完钱后,忘拔银行卡,5分钟后发现银行卡遗落的她赶紧回去寻找,结果卡和钱都已被一男子取走,银行监控拍下了全过程。

25日,市民姚女士反映,17日上午10点半左右,她在卫育路与振兴路路口附近的工商银行通过自动取款机取了1500元,她

当时走得匆忙,忘了拔银行卡。5分钟后,买完东西的她拿钱包付账时,才发现银行卡遗落,赶紧跑回银行寻找,但卡已不见踪影。她向银行工作人员说明情况,根据银行规定,当日下午运钞车把钱运走后,她观看了监控录像,发现一名男子取走了她的卡和钱。

“当时我取完钱后,卡里还剩1050元,监控显示,站在我后边的一名中年男子,取走了卡里的1000元

钱。”姚女士说,当天上午10:38左右,该男子在取款机前发现她遗落在取款机里的银行卡,表情很惊喜,并开始东张西望,男子先输入了一个数额取款,但是取款机显示余额不足。于是,男子查询余额后取走了卡内的1000元,并拿走她的卡,整个过程两分钟左右。

“我刚参加工作不久,1000元对我来说不是小数,我希望能找回来。我感觉他应该就住在附近,我现

在每天都在银行附近找,但一直没找到。”姚女士说,她在银行工作人员帮助下,通过网上发帖、张贴寻人启事等方式多方查找,希望早日寻回丢失的钱,但至今已经8天,却没有任何线索。目前,她已向派出所报了案。姚女士希望该男子能主动将钱归还,也希望有好心市民帮忙提供线索,知情者可联系姚女士15266806650,也可拨打本报热线8451234提供线索。



银行监控拍下的取钱男子。

## 路面施工开挖“坑了”货车

车上三人受伤,最终获赔三万元

本报 8451234 热线消息(记者 谢晓丽) 近日,聊城市莘县毛冯路改造施工,路面被挖开。7月18日晚,一辆货车经过时陷入其中,车上三人均受伤。24日,经协调伤者获赔三万元,但他们不知道钱到底是谁赔付的。

24日上午,在莘县妹冢镇牛庄村,通往镇上的毛冯路上,记者看到一个警示牌,上面写着“前方施工请绕行。”记者看到道路被从中间挖开,形成了一个大坑,一辆载有鸡笼子的货车陷进坑中,玻璃粉碎,驾驶室也已经变形。

“这辆车陷进去一个星期了。”据车主孙先生的

母亲介绍,18日晚,孙先生出门拉鸡从这经过时陷了进去,当时路两边没有任何警示牌,当时车上有三个人,全部受伤住院。

对于道路开挖的原因,孙先生称是因为道路要重修。24日上午,妹冢镇政府和妹冢镇派出所出面协调此事,伤者获赔三万元,但没人说这三万元钱到底是谁赔的。“受伤的三人在医院已经花费了三万元医药费,损坏的车辆却无人管,损失只能自己承担了。”

据了解,24日,吊车将陷入坑中的货车吊了上来,24日夜间连夜施工,目前道路已恢复通车。



事发后,货车的车头几乎全部陷进深坑中。  
本报记者 谢晓丽 摄

## 公司停产 拖欠近400万工资

本报 8451234 热线消息

(记者 焦守广 实习生 刘欣欣 李军) “从去年10月开始,到今年2月份停产,一直没发工资,加起来将近400万。”聊城东海铸锻公司800多名工人工资遭拖欠,工人们先后找相关部门反映问题,目前仍未得到解决。

聊城经济开发区贺海村村民张庆武说,他是聊城东海铸锻公司工人,工作已有10年之久,4月份他们找到开发区管委会询问情况,得到的答复称,委员会在与厂子积极协调此事,但工资具体发放由东海锻造公司负责。“当天下午,我们又找到蒋官屯镇街道办事处,得到的答复同样是正在

协调。”

记者采访了解到,公司800多名员工,并没有签订劳动合同,也没有任何的书面协议。但公司给大约30人买过保险,公司停产后,保险也停止了交纳。“我们每人一个月工资1000元左右,5个月工资加起来将近400万。”一名工人说。

聊城东海铸锻公司办公室主任表示:公司于今年2月底停产,申请政府接管。政府接管后,紧接着对对公司资产进行了审查,没收公司公章、报表,进行清账和资产评估,厂子各设备和车间已经贴上了封条。目前在与相关部门进行沟通,想给工人们一个交代。

聊城市第二届全民健身运动会之

# 2012 齐鲁(聊城)够级大赛 齐鲁银行杯 周六开赛

主办单位:齐鲁晚报 聊城市体育局

时间:7月28日 地点:东昌西路顺风肥牛大酒店(凤凰台西邻)

咨询热线:0635-8277092 8901888

赞助单位:齐鲁银行聊城分行 鲁源汽车 昌润小额贷款 昌润典当 江北水城酒 顺风肥牛  
水宜生 普利思桶装水 红牛饮料 成功酒 妮瘦干娇养生减肥会所 E人E本 小草瘦身国际连锁